

Рецензія

на навчально-освітню програму «Середня освіта (Історія)»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю № 014 «Середня освіта (історія)»

галузі знань № 01 Освіта

Ступінь вищої освіти: Бакалавр

Освітня кваліфікація: бакалавр середньої освіти (Історія)

Рецензована освітня програма за напрямом 014 «Середня освіта (історія)» галузі знань № 01 Освіта являє собою комплект документів, розроблених ЗВО «Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича» Міністерства освіти і науки України, визначає зміст підготовки кадрів першого рівня вищої освіти освітньої кваліфікації «бакалавр середньої освіти (Історія)».

Освітня програма складається з розділів, у яких визначено її мету освітньої програми, подано характеристику, визначено орієнтованість, об'єкт вивчення та цілі навчання, зазначено теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології відповідних наук, вказано інструменти та обладнання. У програмі вказано, що основний акцент робиться на формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері педагогічної та історичної науки, а особливості полягають в активній співпраці з вчителями міста Чернівці та Чернівецької області, академічній мобільності за програмою Еразмус, Tempus, співпраці з начальними закладами сусідніх країн, можливості слухати лекції іноземними мовами.

Зміст і організація освітнього процесу при реалізації даної освітньої програми регламентується навчальним планом з урахуванням його профілю; робочими програмами навчальних курсів, предметів, дисциплін (модулів); матеріалами, що забезпечують якість підготовки та виховання здобувачів вищої освіти; програмами навчальних і виробничих практик; річним

календарним навчальним графіком, а також методичними матеріалами, що забезпечують реалізацію відповідних освітніх технологій.

Освітня програма містить розділи, подані в логічній послідовності їх освоєння. Обов'язкові компоненти програми мають обсяг 180 кредитів ЄКТС (75%). Варіативна частина програми включає дисципліни, перелік яких відображає запит регіону, враховує розвиток педагогіки та історичної освіти і науки. Вибіркова частина навчального плану має обсяг 60 кредитів ЄКТС (25%).

Робочі програми, що складають освітню програму, розроблено на профільних кафедрах за участі висококваліфікованих фахівців згідно з формованими компетенціями і цілком відповідають видам навчальної та практичної діяльності бакалаврів.

Форма атестації здобувачів вищої освіти представлена фондом оціночних засобів. Кожна робоча програма дисциплін включає комплект оціночних засобів як поточного контролю, так і фондом оціночних засобів для проведення рубіжної атестації. Програми практик також забезпечені фондом засобів оцінювання досягнення результатів навчання.

На наш погляд, оціночні засоби дозволяють адекватно оцінити результати навчання і результати освоєння здобувачами освітньої програми.

У цілому, освітня програма за напрямом 014 «Середня освіта (історія)» галузі знань № 01 «Освіта» першого рівня вищої освіти відображає потреби ринку праці, відповідає запитам роботодавців та виробництва і може бути рекомендована до реалізації.

Завідувач кафедри
всесвітньої історії та філософії
Волинського національного університету
імені Лесі Українки



д.і.н., проф. Стрільчук Л. В.